

Datum: 4/6-23

Plats: Tomellila

Närvarande: * Håkan Persson, Ordförande
(* = beslutande) * Leif Larsson Ledamot
* Niklas Fransson Ledamot
*

Koordinator: Christer Jönsson (ej närvarande)

-
- § 49 **Mötets öppnande**
 - § 50 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 51 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 52 **Ekonomi**
 - § 53 **Inköp**
 - § 54 **Svenska cupen/Sprintcupen**
 - § 55 **Xtreme**
 - § 56 **SM veckan sommar**
 - § 57 **Tv filmning**
 - § 58 **Skrivelser**
 - § 59 **Förarföreningen**
 - § 60 **GPS puckar**
 - § 61 **NEZ 2023**
 - § 62 **Övrigt**
 - § 63 **Nästa möte**
 - § 64 **Mötets avslutande**

§ 49 Mötets öppnande

Ordföranden hälsar mötesdeltagarna välkomna och förklarar mötet för öppnat.

§ 50 Föregående mötesprotokoll

Godkändes och lades till handlingarna.

§ 51 Fastställande av mötets dagordning

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 52 Ekonomi

Vi följer budget.

§ 53 Inköp

Vi måste köpa in en brandsläckare till släpet.
Saknas lister i släpet.
Fler buntband till puckar och banderoller.
Lister till skyltar samt inköp av en jokerskylt och en ready to race skylt.
Förbandslåda till släpet.
Håkan har beställt västar med text.

§ 54 Svenska cupen/sprintcupen

Svenska cupen i Östmark och i Hudiksvall har genomförts med bra resultat.

§ 55 Xtreme Junior

Märkning av stötdämpare kommer att genomföras på SM tävlingar.

§ 56 SM veckan sommar

Crosskartan kommer inte att ingå i SM veckan sommar

§ 57 TV filmning

Alla SM tävlingar kommer att tv sändas.
TV teamet måste höra av sig i god tid till arrangören.
Senast en vecka före sändning.

§ 58 Skrivelser

En skrivelse har inkommit om hur man ska plombera 2-3 vägsdämpare i Xtreme junior.
Om chauffören vill gör om stötdämpare till en envägsdämpare är det upp till Chauffören att plombera juster skruvarna så att stötdämparen inte går att justera under tävling.
På besiktningen kan ytligare plombering förekomma.

§ 59 Förarföreningen

Förarföreningen har skickat önskemål inför 2024.
Vi diskuterar vidare om de önskemålen.

§ 60 GPS puckar

Vi har bestämt att inga förare eller mekaniker får se mätningarna utan tävlingsledarens tillåtelse.

§ 61 NEZ 2023

Tävlingen i Norge är nu genomförd.
Tävlingen i Sverige håller nu på.

§ 62 Övriga frågor

§ 63 Nästa möte

Kallas efter behov

§ 64 Mötets avslutande

Håkan tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Håkan Persson

Niklas Fransson